

WB PRIMER INFORMACIÓN DE PRODUCTO



DESCRIPCIÓN GENERAL

WB Primer es un imprimador con base de agua de secado rápido que se usa en suelos de madera de uso comercial, residenciad y deportivo.

Minimiza la unión lateral en suelos de madera. Después de la imprimación se deben aplicar varias capas protectoras con cualquiera de los barnices Junckers a base de agua.

Elija WB Primer Clear para lograr un aspecto tradicional o WB Primer White para crear una atmósfera más luminosa en la habitación.

WB Primer ha recibido la certificación "Danish Indoor Climate Labelling". Un producto con esta certificación ha sido sometido a exhaustivas pruebas de emisión de volátiles y olores. Esto garantiza que el producto no contiene sustancias químicas que afecten negativamente a la calidad del aire de la habitación.

Para uso profesional y privado.

DESCRIPCIÓN DE PRODUCTO

Producto: Imprimador acrílico a base de agua.

Tamaño del envase:

Clear: 21/2 litros, 5 litros, 10 litros.

White: 5 litros.

Apariencia:

Clear: Textura cremosa/lechosa en el recipiente. Sin color cuando se seca.

White: Textura cremosa/lechosa en el recipiente. Seca formando una película blanca transparente.

DATOS TÉCNICOS

Rendimiento: 8 m²/litro.

Antes de usar: Remover o agitar bien antes de usar.

Herramientas de aplicación: Rodillo de pelo corto. No aplique derramando el barniz directamente sobre el suelo.

Temperatura de superficie: 15-25 °C.

Dilución: No recomendado.

Tiempo de secado a 20 °C y 50 % HR: Aprox. 1-2 horas.

HR: Los productos a base de agua tienen un cierto efecto aglutinante y por lo tanto sólo se recomienda su uso en habitaciones con una humedad estable. La diferencia entre la humedad relativa más alta y la más baja no debe fluctuar más del 30 % durante el año.

Limpieza de las herramientas: Jabón y agua inmediatamente después de usar.

Almacenamiento: Dura 1 año sin abrir y almacenado a 20 °C. No exponer a temperaturas inferiores a 5 °C.



RECOMENDACIONES DEL SISTEMA

1 mano de WB Primer, Clear, 8 m²/l o

1-2 mano de WB Primer, White, 8 m²/l

+ 2 capas final con cualquiera de los barnices Junckers recomendados.

Zonas de alto tránsito: 2 manos de MT500 Floor Lacquer o HT700 Floor Lacquer, 10 m²/l.

Zonas de tránsito bajo: 2 manos de MT200 Floor Lacquer, 10 m²/l. Superficies deportivas: 2 manos de HP800 Sport, 10-12 m²/l.

DIRECCIONES DE USO

Suelos lijados o sin tratar:

La superficie debe estar limpia, seca y libre de polvo, cera, grasa, pulimento, etc. Pula con máquina la superficie para eliminar la suciedad y las irregularidades. Aspire y friegue la superficie con una fregona muy escurrida y agua limpia.

El último pulido, antes de aplicar WB Primer Clear debe realizarse con un papel de lija de grano 120-150.

El último pulido, antes de aplicar WB Primer White debe realizarse con un papel de lija de grano 150-180. Esto le da a la superficie lacada una apariencia más uniforme.

- Aplique 1 capa de WB Primer en una capa uniforme.
- Cuando se usa WB Primer White, se puede aplicar una capa adicional para obtener más intensidad de color.
- Asegúrese de que los bordes superpuestos en el área lacada no se seguen durante el tratamiento.
- No aplique más de 2 capas por día.
- Cuando la imprimación esté seca, lije con un papel de grano 150-180 o con una almohadilla negra.
- Después aplique 2 capas final con cualquiera de los barnices Junckers recomendados.

Suelos previamente tratados:

- Pulir con máquina antes de aplicar WB Primer.
- Use grano de 24-36 para eliminar las capas antiguas.
- A continuación, elimine las marcas de abrasión con lija de 60-80.
- Imprima el suelo como se describe en "Suelos lijados o sin tratar".

MEDIDAS DE PRECAUCIÓN

Antes de usar el producto, lea con atención la etiqueta del envase y aplique las medidas de precaución indicadas.

Junckers Ltd. +44 1376 534700 / tech@junckers.co.uk

Por favor mire la ficha de datos de seguridad con la información detallada.



INFORMACIÓN ADICIONAL

Productos:

F 4.2 - Junckers MT200 Floor Lacquer

F 5.1 - Junckers MT500 Floor Lacquer

F 8.2 - Junckers HP800 Sport

F 8.5 - Junckers HT700 Floor Lacquer